= 5o HY

m Al Dol S5 m 20234 EH JE U= A M
QI : O|Z& SAf 12-2F 9:00 / 28-2H 11:00
r e A MR =l el 4 NS
s Of| A0 SHdS O ol ATt
A @at F2l2 oluhe ALz of U2t @ 3 5 5000 5 10 890 EY)
% 3 A 26~29%F
xs o At 2 Mogy @ 8 10 10000 10 10 30 840 oY 26~29
3 WM @ 8 20 20000 30 5 55 1680
X e X2 Xt xots = = 182(g)
xZ & &I 1%/ o EUStolEt 4 W{ il f 15 15000 10 | 10 35 1010 T
sc AloH Tt AT AT 5 ug® I 58 20 16000 10 5 35 930
6 Yo @ 3 15 15000 10 15 40 1855 19%(3H
A= 38. AlH 92H 7 olgzr @ & 20 20000 40 60 1645 AT 34375
9 wex @ & 20 20000 20 15 55 1525 2024(4)
a4 = &I 3018 /2 Ui&SH Oll==THi W m&M @ 3 30 30000 30 60 2125 olAH 38~41%
NEE= Ch3H 22:10~12 > (E4) 4 olu &, HOls 19 242 sEolny
oS oo : ’ 21¢(=2)
AEeI= 12T 108, HEs 12T 300EYUUCE (=
S| AAl AR} OlAH 42~45%F
- _ = 9% ~ 108 ofH} Mol |
R EEL Rl o9 ofeie  @+ll, 42X, L0, HA, S8, 440 zae
si3slel  mesH, uext Al=st 46458
2 u SES U A OIEd S 108 onfeidl  BeLi UEX|, LU, M40 298, 140 SEEN
_ = _ gigela:  HIEM 293 232(5)
m 8 & 247 3255 / Ol BT HAIL e e
X = EZI =¥\ * FI0|(HaIM) - OIEHZ=(FHHIZ) - 0I5 (QU=LAIAION + EH=01WE|(0IZS)
R= I=r=Na . 5 3 = . = 3 . S| o k=1 . .
.ﬂﬁgs}'{;aﬁﬂ) SACHSID « MHZNS| « MM 0S| (L) A mo| =y HOOA e 3:2-8
¥ = HOMNM - #ge sasl doiFMe m SH=2 0= | (=8 170040-51-012041 A2msl) o= _
- dux (3024) o|RE Hsh &lXe= sHidel dR
B QSRR HY .95 2:00 Ml YR oSl Ake TAS Astat B
UnE3 HEE ol &5l0f OfF EIEE THEoF FUTR (2 3:
o i._l' %; ié““n_:'—l?'— E%;En:‘ul F 0 = |IE 0|'0:| O‘I EHE |' =I F I—I I' ( 3 2)
HAT YNU X4 FFY B0} Y+ Uos HYH 2
‘4 H W 219~22 e
—_m O
D= o2 g Tolzt (O|== SA) OIEQl S5} HIHA} ESHY O 2= 2o JYHRELTR (Y 317)
RN b
= L0y * 27 11:00 m 2R7I=s 2% 9:30 AGM IRt HsH
-4 H 1M 16:10~12 m MEHuS 2% 850 Qolofsz @ 29| Mst U2 AREOH Fol gunk? (E 3:8)
_ S 10° =
cd wm F Uof M= X | ® SHIE i 12Souitgz:oo EE7IEY




T

I OC

o o L onz
TUE KW

2 1r

R

m = C
>:D00

2

o 3

B C 2
L

[l

o

n

- @S| XSO 94l HES Fdol 0202 HEBHICE =
=5ata r 2 HD AR ME  Jie Aol maTh e Cfsiolen 23 HENC yaksol 48 250 202344 9& 17¢ 38=
- SEstMA SHLIY Ligle] BE3 M 2 9IS B ST BN
Sale stidol g4z X we EULt shde Lol
dalst Hg Yletn MX o= #HE Fatu skdguch J2iu & O ZRISAIEHAME 18Y(”)~22U(2)HK MEYTS/olM Fal= of
2 J2AE000| JH X ZFCEL AtASH ol S5& H4, OFF stoll=u H=23| 10835 F3lof FASHILCE
HE ofd Qof ojgalct =28 golsh|= shlct d2iL J8jAE .
oo Zag 3l A A0l O[LE} BaE Hu Stids Mol @ H2Yg stn UsLict Ssze Mmool HMM Mg Bil FE
== TreE el A e P TEE 2L oHeE o A7t WHA=Z MAT| BRI
At AFERIUCE
USg EAe a0 ‘T MES HIEIFE =2 1D U ® Uix +2%0| HAHEE EUCE Of Mol MY Tl Sl
WS U Al SLHT U AEE HXIE 9N Zoel Ul B + A=S Y2 o8 KA=HUL:

H = A|CHE — 1Al oS X _ M|
ORI WA IOk AR OFRE g8 HYUCL FTI 243 of > Ol F HB8A - T PosF-2d
g U ARE 98 HYULL ol 85 olddg YD

M2tQ2HE A1l MRIHE XI2H(0h 16:24)7 StsLICh 3 _ e
et OlOFIIEUEk @it onlofl =40l RlSUCh ikt 9N8~22 Cisiol maEs] M088! &3 (W= ns)
A

"ol 2EUZE A MANME A1 Z22{0 SHAl 47| HEAY

Er

=& Ho| Tl At dolzle ZEUE 4X Zsh| mEey
& Hll= Ol
= =Y ED)
o pNK=) PN ploni = = L| Ec = = Ho = o= S=
o 222 Wl Mfa uFol =1, std 0| o|RoXl= HY . omoixt | TR
W A=A wito] =41, it 250 A= HeYch AS2 c WSTEAL : OKIE < SIETIAL : HEHY
Iz oAl ol dEe g0 Als Hedoh W7t 52 ojsd TAREE - Yl ZEY
_ CHENE : UsZ
o|Mo oS XoO|o = A A|OF © =71
20| MER FQIOZ HAlE= HO| Z4Y elUc) Wk &1 IR Fes CubEx}  olAs B4
o A O, 23 U7F A 7RE0| A1 ws[Th Act, PTTRT
oto| glg| migy ™ = = 31 ot ol;1 =0 =
2ol Sl Bo| Hobd x| Of sk & & = 2n = FY 120fH 9 9:00 R A2 o 1100
2 dilig Weuarn st Tl 2 ML TIsHor § Fol 250 | @A 11:00 REER 27 9:00
FH2 FHE A8 2 ARE Uk Ex2 S8 AR FUEOH | 2% 2:00 LENSES 27 9:00 ~ 20234 Mems mof -
-, = L a0
242 H1 Fdg M= IR AYeo| EE Mool Mg =2 olu 281100 9 = =4 2= 2:00 C Ly QTS 95to] BESH A2 Q| SRt T (A} 4311~7)
1 AeiECH = 27=5 2 9:30 NERI=] M= 5:00 -
= 1= -

O HEES ot HALY ofdlm SES MBS0 TRl HUSUCY




